



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”;2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



## DIY鸡蛋灌饼

现代快报D323号小记者、赤壁路小学五(2)班 林嘉琪

周六下午上完奥数课,妈妈接我回家,经过祁家桥时,一股熟悉的香味扑面而来,我下意识地嗅了嗅鼻子。“好香的鸡蛋灌饼!”我脱口而出。妈妈转过头看看我,笑着说:“家里有印度飞饼,可以做成鸡蛋灌饼。不如我们自己来DIY一个吧!”

一进家门,我迫不及待地直奔厨房,迅速地找出了电饼铛,又麻利地从冰箱里拿出孜然味的印度飞饼和鸡蛋,便做起大厨来。

按照妈妈的指点,我先给电饼铛通上电,加热30秒后,我飞快地把速冻的印度飞饼放了进去,接着将鸡蛋打入碗中,搅拌起来。

不知不觉中,两分钟过去了。“印度飞饼应该煎好了吧?”我一边说,一边打开了电饼铛。只听“呲啦”一声,我在腾腾的热气中看到了印度飞饼的真面目:原本穿着白雪棉袄的印度飞饼,现在已披上了一层薄如纸的金黄大衣,看起来酥酥的,让人忍不住就想吃上一口。看着金黄的印度飞饼,垂涎欲滴的我就想伸手把饼抓过来一口吞掉,可妈妈却拦住了我:“别动,

还没灌鸡蛋呢。”我只好咽着唾液,小心地在飞饼边缘挑开了一个口子,把搅拌好的鸡蛋液倒进去。刚开始,我小心翼翼地,鸡蛋液都倒进了口子里。可到了后来,由于手抖了一下,鸡蛋液便泼了出来,往四周蔓延。我想用勺子挡住它们,可这鸡蛋液就像脱缰的野马,怎么拦也拦不住。“哎呀,这可怎么办?”我急得像热锅上的蚂蚁一样不知所措。怎么办呀,鸡蛋液淌出来就不好看了呀!唉!我真是个糟糕的厨师。“算了,算了,不管它了。”我最终还是冷静了下来,放弃了美观。时间在不知不觉地流逝着,饼快要煎好了,流出来的鸡蛋液也凝固了。为了有个好的看相,我又把在外面凝固的鸡蛋硬塞进饼里,给它整了个容。

终于,鸡蛋灌饼勉强完工了。我咬了一口,虽然看起来不怎么样,但吃起来却饼皮酥脆、鸡蛋鲜香,再加上孜然的浓郁气味,真可谓齿颊留香啊!

“失败乃成功之母”,我想,下次一定能做出色、香、味俱全的鸡蛋灌饼!

指导老师:卢静



## 老“小孩”

现代快报D301号小记者、琅琊路小学五(6)班 蒋妤婕

我们家有个老“小孩”,他就是我的爷爷。

我的爷爷个子一米七八的样子,皮肤有一点黑,最有特色的是眉毛,又浓又长,有几根都垂到眼睛上了,活像个“老神仙”。有一次,我跟爷爷说:“爷爷,你的眉毛再不剪就要到胡子那里啦,就真的是‘眉毛胡子一把抓了’!”爷爷一听马上摇头:“不不,这是长寿眉,剪了就不可以长寿了。”哈!这老“小孩”还真是有趣,为了不剪眉毛,连“长寿”都搬出来了!

爷爷最爱讲故事,总是要拉我讲他当年当兵时的事。当说到他打到了第一只野兔时,爷爷兴奋起来,渐渐地,脸都开始变得通红,一边说一边比画着,激动得差一点跳起来。当

说到自己打靶子差一点打中10环时,他又是叹气又是后悔……这老“小孩”还真会“变脸”!

可别以为我的爷爷很和气,有的时候可孩子气了!

有一次我和爷爷同时坐下来,都想看电视,这时一场“抢电视”风波就开始了。我正要把电视调到我喜欢的节目时,爷爷冲上来一把把遥控器抢过去,调到他喜欢看的养生节目上去了。我不高兴了,到爷爷面前伸手拿遥控器,爷爷仗着个子高,把遥控器拿在手上举过头顶,我拿不到,爷爷于是“独占”了电视。要不是爸爸过来解了围,我和爷爷还会一直争下去的。

这就是我们家有趣的老“小孩”。



## 第一次学溜冰

现代快报B217号小记者、北京东路小学五(3)班 王瑾

童年中有许许多多第一次,可唯独那个第一次深深地印在我的脑海中,使我久久不能忘记,那就是学溜冰。

寒假的时候,妈妈带我去德基溜冰场学溜冰。来到溜冰场上,我惊奇地发现在雪白的冰面上许多人在自由地滑行。有的轻盈得就像一只起舞的蝴蝶,有的好似一只在空中展翅高飞的雄鹰,真让人羡慕不已。我赶紧穿上冰鞋,戴上防护套装,一摇一摆地跟狗熊似的来到了溜冰场。刚进入溜冰场,冰鞋就不听我的使唤了,我两只手紧紧扶住栏杆,而冰鞋却前后乱滑。我费了好大的劲把脚摆成了“V”字形,终于让调皮的冰鞋停住了。可是我刚刚松开手,冰鞋又开始自由地滑行起来,给我来了一个措手不及,“扑通”一声跌了一个仰面朝天,真是出师不利呀!我费了九牛二虎之力,一点一点站了起来。接受了刚刚的教训,双手抓得更牢了,恨不得把栏杆捏碎了似的,因为紧张,两只脚只能在原地滑来滑去,可是

身后的小姐姐就不乐意了,拼命催我前进,我没办法,只好靠身体和脚一起向前用劲,就像是一个木头人在滑冰,可是控制不好,反而还往后倒溜了起来,幸好我抓住了栏杆,才没摔倒。我再一次用力往前,冰鞋才往前慢悠悠地滑了一点,活像是一只蜗牛,我就像一个泄了气的皮球。可是当我抬前头看到别人在快乐地滑行,就想到,万事开头难,有谁不是学过来的?只要有信心不放弃,就可以成功。于是我模仿着溜冰好的人的姿势,先把左脚站立,右脚向侧下方滑出,滑出一个V字形,支撑着的腿承受住了身体的全部重量,身子前倾,膝盖稍弯曲,向内扣了一点,变成了一个八字形,经过几次尝试,手跟着身体的节奏,前后摆动,终于在我的努力下滑了起来,我开心极了。接着我又试着离开栏杆滑行,一次比一次远离栏杆,慢慢地,我很好地掌握了平衡,终于滑行起来,我成功了耶!

第一次的溜冰结束,我好开心,虽然受了一点伤,但能学会它,我认为,值了!

## 高考后填志愿可以放眼国际

2014年6月14日上午9点,南京大学国际教育HND中心举办了本年度首场招生说明会,来自江苏省内外的近百名家长学生到场咨询。本次说明会由南京大学国际教育HND中心招生办于老师主持,于老师在说明会上公布了今年的录取标准,并为家长深入讲解了南大HND项目的内容与精髓。

“学生出国后获得什么学位?学位证书能不能被国内教育主管部门认可?”说明会上,很多家长因为对国外留学的不了解,纷纷提问,也有家长就费用问题做了咨询。于老师

对家长的提问一一作答:“学生毕业后,获得的是英、美、澳等大学的本科学士学位,该文凭回国后可被中国教育部留学服务中心认证。费用方面,四年学费包括在国外学习的费用,总体在35—50万元人民币左右。”于老师耐心的讲解让家长们心中悬着的石头落了下来。较之于留学机构,南大HND项目经济安全,同时南大的师资力量、教学环境、语言优势、海外合作院校资源等,都为有志于进一步深造的同学们提供了极好的机会!

咨询电话:83593033



## 又到“立秋”时

现代快报B235号小记者、力学小学五(8)班 杨和臻

小鸟说,秋天是红色的,瞧那红彤彤的枫叶;蜜蜂说,秋天是橙色的,瞧那艳丽多姿的菊花;农民说,秋天是金色的,瞧那一望无际的稻田;我说,秋天是红色的,是橙色的,是金色的,更是五彩的。

秋天,温暖的阳光普照着大地,万物在阳光的照耀下更加郁郁苍苍,生机勃勃。丰收的稻田在阳光的映衬下闪着金色的光,太阳是红的,瞧,那红彤彤的苹果,圆溜溜的,饱满得像马上就要破裂似的,苹果也是红色的。

秋天,是丰收的季节。果园里的橘子像一个个小灯笼,挂在枝头,香香的,甜甜的,人见人爱。一阵花香扑鼻而来,啊,菊花开了!菊花像一位少女,优雅地端坐在花茎上。她舒展着美丽的四肢,使出浑身解数,向人们展示着美丽的容颜。橘子、菊花,都是橙色的。

说到果园,葡萄可是不能少。秋天到了,葡萄嚷着冷了,披上了亮丽的紫袍。一串串挂在藤上,晶莹剔透,你挨着我,我挨着你,活像一个个在一起嬉戏玩耍的小精灵。葡萄是紫色的。

秋天是金色的,瞧那大片大片一眼望不到边的稻田,在夕阳的余晖下闪着金光。劳作的人们开着收割机,成堆成堆的稻子金光闪闪。农民伯伯忙得不亦乐乎,个个头上闪着晶莹的汗珠,汗如雨下。秋天是金色的。

秋天还有很多颜色,白色的野菊花、蓝色的天空、深黄色的树叶……秋天是美丽的,秋天是富饶的,秋天更是五彩的。

**点评:**秋天是多姿多彩的,小作者被这秋色陶醉,展开了想象的翅膀,用生动流畅的笔墨将这迷人的秋色淋漓尽致地展现在读者面前,给读者美的享受。**指导老师:**张建平



## 陵园邮局游记

现代快报B002号小记者、赤壁路小学五(2)班 黄子洋

于1934年,是当时的国民政府为出入陵园新村的达官贵人提供邮政服务的专用邮局。这个邮局曾在1937年被日军的炮火摧毁,今天我们看到的模样是后来按照原貌修复的。不过,随着科技的发展,人们的通讯手段越来越丰富,信件的功能逐渐被手机、固话和互联网所替代,2012年底,陵园邮局也因其特殊的历史地位被改建成民国邮政博物馆,用来集中展现民国时期邮政行业的发展风貌。最有趣的还是在多媒体体验区,我通过手触显示屏,模拟民国时期的寄信人,穿街走巷,来到邮局亲身体验了一把寄信的全过程,穿越时空的感觉,那才叫爽呢。

不知不觉就走到了出口处,参观就这样结束了。在返程的车上,我回头再次向陵园邮局望去,小楼渐行渐远。我忽然想,成为一个博物馆也许是它最好的归宿吧。**指导老师:**卢静

导游姐姐告诉我们,这座陵园邮局始建



## 茶酒论

现代快报B233号小记者、中华中学高一(6)班 陈挺杰

茶者,南方之嘉木也。酒者,粟谷之精萃也。酒者,醉人;茶者,醒酒。故云:茶者入儒,酒者出世。

茶者,天地之英物也。治世之时,当捧苦荼。涤君肺腑,濯君心肝。淡薄簪绅名利之心,浅褪仕人逐利之尘。浓茶一杯,薄雾几许,悠然而思,言行添理,凌烟阁上更有谁争?

苦荼虽儒,犹嫌滞俗。真大夫者,当效陶公。吴梦东篱下,苍枫南山中。闲觅渔樵溪下,笑拂药棉竹边。香茗淡雅,舀山中清泉,择芳草沁芯。嗅之觉其清如桂柳,啜之又淡若如水。更佳有焚香袅袅,清商韵韵。撩红斋山柳,调素琴雅妍。一身愁忧,尽化杯中。



## 我来拯救马戏团

今天,妈妈好不容易休息,答应带我去看马戏团表演。可是,马戏团的动物们都得了流感,个个无精打采。大家纷纷嚷嚷着:“退票!退票!”我说:“大家不要退票,我来拯救马戏团!”

于是,我大声地说:“第一个节目——《地鼠赛跑》。”我找来一筐假萝卜放在终点,地鼠们顿时蹿上钻下,都想吃到“萝卜”。最后三号地鼠第一个跑到终点,咬了一口“萝卜”,硬得把它两颗大门牙都崩断了。其他的



## 桠溪,慢城慢生活

很早就听爸爸说,南京高淳有个国际慢城,那儿山清水秀。一个周末,我们全家决定去那儿体验老南京味儿和慢生活。

我坐着车子来到了桠溪国际慢城。“哇!真美!”我第一次来到这么美的地方。爸爸买了观光票,我们就坐着观光车前往核心景区。因为是“慢”城,所以车子开得很慢,“简直像一只蜗牛在爬嘛!”我嘟嘟嘴说。果然,不出我预料,快接近终点时,我眼前的草地上出现了一只只五花八门的蜗牛,有缩进壳里的,有伸出两只眼睛却不露面的,还有身上长小刺的……下了观光车,我们在景区小路上“慢”走。小路两旁,有许许多多的小动物,梅花鹿、斑马、马、大象、牛、羚羊、白天鹅……我沉醉

江宁实验小学三(9)班 彭涵彧

在这动物王国里。当妈妈告诉我这些动物只是雕塑时,我又从动物的王国回来了。我有些伤心,不能见到那些真的动物朋友了。

慢城不仅有这些,那儿景色也很美。小桥、小溪、茶树、花卉等等,满眼都是。小溪一眼能望见底,一点也不像我们小区附近那常年散发着恶臭的河水。茶树冒出了新芽,看起来像给茶树抹了一层绿霜,更加青翠了。

那里的花卉非常多,我们来得早了,这些花卉还含苞待放。我想,再过几天,这里漫山遍野都将五颜六色的花朵。

最美的地方非属那里的羊肠小道不可了。我们漫步在山间的小道里,闻着植物和花朵的清香,这真是享受“慢”生活的第一选择啊!

游览了让人心旷神怡的桠溪慢城,我觉得,南京,真美!